

《苍生大医》热播 何晟铭演华佗: 希望更多人认识国学医术的神奇之处

古装传奇电视剧《苍生大医》近日正在安徽卫视热播，该剧聚焦神医华佗的成长史。凭借《宫锁心玉》四阿哥一角为观众熟知的何晟铭，此番变身一代神医华佗。他表示，为了表现华佗的风采神韵，自己封闭训练一个月减重30斤。

■新快报记者 梁燕芬



《苍生大医》讲述了一代名医华佗生长在乱世三国时期，他行医于民间，博爱于百姓，守望于爱情，智斗于权贵，游走于刀尖的传奇人生。该剧不仅展现了传统中医的精髓之处，更是表现了华佗作为医者，不畏高官，天下苍生视为平等的医者之心。

扮演神医华佗的何晟铭坦言，自己对这部剧有一种命中注定的感觉。第一眼就被剧本吸引，“这部剧不仅弘扬了中华民族的传统文化，还进一步传递了正能量，让更多的人认识到国学医术的神奇

之处。”谈及华佗这位在世人眼中行医济世、妙手回春的传奇人物，何晟铭表示，华佗是很有天赋，很有智慧的一个人，“他自创五禽戏，秘制麻沸散，医人、医心、医国，救世苍生，是个心怀大爱的侠者仁医。”

大家传统印象中华佗是一位白胡子老人，何晟铭表示，这次将为观众讲述最全面的神医华佗，从青葱少年演到忧愤大叔，从爱情到苍生，相信这次会带给大家一个不一样的绝世神医，“表面上看似贪玩，但是他在玩的同时就把父亲留下的医书里的

功课做好了，比如说，他去野外，自己亲身去亲近大自然和植物对话，父亲说要他看医书，但他半夜四点出去和别人胡侃，看似是胡侃其实是他与人在交流，同时在接收更多他需要的信息。是生活上非常有趣，但又十分有爱的一个人。”

拍摄该剧期间，由于戏份年龄跨度大，在诠释青年顽皮华佗出场与人“斗鸡”的戏份中，何晟铭不慎扭伤，导致腰部旧伤复发。何晟铭笑称，“没想到在拍戏时用力太猛了，所以腰受伤了，这下从神医变成被医，希望华佗不要介意。”

《少年之名》热播， 郭敬明鼓励选手直面质疑



新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《少年之名》近日在优酷热播，节目由张艺兴担任少年制作人、郭敬明担任导师、胡彦斌担任音乐导师、程潇、韩宇担任舞蹈导师。节目不仅在中国各大院校、经纪公司进行地毯式搜索，还奔赴多国展开招募，最终从9个国家、3000多名少年中选拔出84位少年，并提前2个月对其进行集中封闭训练。目前，节目已经进行第二次公演。

少年成长的路上，并非都是鲜花簇拥，更多的是荆棘相随。诸如首次亮相就对自己“回锅肉”身份表示不认同的苏尔，走上舞台再次遭受质疑。对于苏尔的困扰，导师王嘉尔鼓励少年们应该相信自己多一点，少年们应该以自信去回击争议。郭敬明可谓一路在质疑中逆风走来，在郭敬明看来，直面质疑逆风成长才是最好的回应，“你听到的不好的声音，远不及我的百分之一。你要明白自己想要什么，自己在做什么，只有我最知道自己的人生。”

影院复工，欢乐奇趣大片打头炮

影院复工后，首批上映的好莱坞大片都是大制作大场面的“欢乐大片”，以喜剧风格和壮丽场面带来视听震撼。其中打头炮的《多力特的奇幻冒险》周五上映，由小罗伯特·唐尼领衔的这部大片对5岁到95岁的观众都有吸引力。

■新快报记者 聂青

“合家欢大电影”《多力特的奇幻冒险》

首映：7月24日

由环球影业打造的奇幻巨制《多力特的奇幻冒险》将于7月24日(本周五)正式登陆大银幕。近日，影片发布幕后特辑，小罗伯特·唐尼与众主创现身解读影片，为观众开启了惊心动魄、前所未见又充满趣味的神秘世界。

《多力特的奇幻冒险》是唐尼在《复仇者联盟4：终局之战》后主演的首部电影，这一次，他化身能与动物沟通交流的怪医多力特，并和动物朋友们上演了突破想象、笑料不断的故事。巧思十足的设定也让唐尼找回童心，坦言“想起了小时候看过的电影”；在影片中饰演海盗王的戛纳影帝安东尼奥·班德拉斯也有着同样的感受，称这段冒险充满了每个人儿时的梦想。而饰演阴险反派、贡献了与唐尼精彩对手戏的实力派演员迈克尔·辛则盛赞影片风格“难以置信”，让人想到一个从未存在过的世界。

此次影片由奥斯卡奖获得者斯



蒂芬·加汉担任导演，他将故事提升到了一个全新的水平，打造了一部既不失童真又足够成熟的影片——对于孩子来说，看到多力特医生与动物交流是梦想成真的美妙时刻；对于成年人来说，影片则传递了更深层次的价值观，正如加汉导演在此前的采访中表示的：“多力特是一个拥有倾听超能力的超级英雄，他能与所有动物交流的原因是他拥有深度的同理心，影片的核心是强调被倾听的价值。”不同年龄段的观众都能在影片中找到击中自己内心的瞬间，也难怪唐尼会称影片“对5岁到95岁的观众都有吸引力”。

“喜剧之王”的真人动画 《刺猬索尼克》

首映：7月31日

改编自全球知名游戏的真人动画电影《刺猬索尼克》正式定档7月31日上映，音速小子携好莱坞“喜剧之王”金·凯瑞惊喜回归，即将为观众奉上一场燃爆视听、欢乐无限的崭新冒险。

该片是好莱坞“喜剧之王”金·凯瑞近期重返银幕之作，这一次他以夸张造型出镜，化身蛋头博士，邪恶之余还颇有几分喜感，再创全新神级表情包！定档预告全方位展现了刺猬索尼克的“超能力”，爆棚能量一经释放，蓝色光波威震千里，闪电般的惊人速度令他在大都市车水马龙间也能穿梭自如，炸裂的音爆大招更是瞬间轰翻高速行驶的汽车，活力无限、战斗力满点的索尼克分钟化身所向披靡的酷盖，瞬间燃沸观众热血！最令人意想不到的是，这位帅气“蓝”朋友不仅酷范十足，竟然还是搞笑担当，生死逃亡之际也要玩玩球跳跳舞。虽然索尼克是初次光顾地球，却已经拉上新认识的小镇警察汤姆组成“逃亡CP”，一起化身牛仔嗨闹酒吧，一路惊喜不断，欢乐升级！

《刺猬索尼克》北美上映战绩惊人，“音速小子”首周末一路狂奔领跑，以5800万美元的成绩成功登顶北美票房榜，且后劲十足，最终狂揽1.46亿美元票房，超越《大侦探皮卡丘》，一举刷新了游戏改编类电影的北美票房纪录，目前位居2020年全球新片票房总榜第二名。